

# 路路之星新季葉廠先鋒



今日講一講葉楚航馬房，上季這廈共錄得四十三場頭馬，居練馬師龍虎榜第六位。其實，由第六至第九位的成績相距只是在三幾場之內，新的一季，這些練馬師只要運氣好一點，料有本錢交出更佳成績。

**洞** 葉楚航馬房上季與潘頓的合作成功率甚高，總共獲得十六場頭馬進帳，其餘的大師傅最多也只是三兩場頭馬，因此，從這個形勢觀察，新季這廄的主力出擊馬匹相信仍會交由潘頓操刀。從現時葉廄馬匹的分布情況來看，最具威力的班次是第四班，當中如「路路之星」、「打鐵趁熱」、「二話不說」及「其利斷金」，都是有機會在新季大放異彩。

首先講一下「路路之星」，上季澳洲周歲馬，前後共跑過四仗，均是由潘頓操刀，一出即在田草千二米取得開齋勝利，以一位一輕取「牛角仔」，由於有此佳績，翌仗原庄人馬再戰贏馬途程，不得不被眾馬迷所重視，被捧成一匹只得十七元獨贏的大熱門馬，結果只拚得一席第六名，事後有說因為加磅太重，負一三三磅馬未能適應才倒灶而回；馬匹汲取了這次落敗的經驗後，再出馬房為牠出戰泥地千二米，雖然是初跑泥地，但潘頓依然不肯放手，仍是對這駒抱有很大的期望，結果拚入一席第二名，只是負於「愛飛一號」腳下，這次雖然未能贏馬，但可印證出其實牠的泥地性能也是相當了得，不過，當馬房安排牠跑季內最後一仗的時候，競逐田草千二米，但陣上的表現只是平平無奇，令馬迷得知這駒的表現有梅花

由單十二木，但陣上的表現只是「十無可」，令馬連得知道劉的表現有變化

間竹的特性，新季啲夠才出，應是威力最強的時候，是值得列為有利蓄銳一戰的分子。

「打鐵趁熱」上季初出有過六次上陣的經驗，其中三仗是由潘頓操刀，雖然六戰之中仍未有上名成績交出，但有兩場由潘頓所執韁的賽事中，陣上卻有不俗的走勢，其中一仗是跑田草一千米，儘管只得一席第四名，但所負給頭馬「正本開心」只是個半身位；另外一次是跑泥地千二米，得一席第七名，只是負給頭馬「愛飛一號」三位一，泥地賽事亦適合腳法，估計只是因為牠首季在港上陣，才未能發揮出最佳威力，今季應可大放光芒。

「二話不說」也是上季跑過六仗之馬，評五十二分於四班起步，只有一仗一千米直路賽取得亞軍成績，當時是以九十九倍冷門身分打進Q腳，頭馬是「陽光大地」，第三名馬是「好好利高」，本身的表現也算不俗，但這仗無心插柳的表現，狀態並未磨利，因此影響到日後的演出，論去季的進度是循序漸進式，首季無頭馬交出並不為怪，相信今季才是這駒表現身手的時候，尤其是跑直路賽，應屬其拿手路程。

另外值得留意的還有「其利斷金」，上季共跑過五仗，除初出草千二米外，其餘四仗是跑田草千四米，當中一仗獲得季軍，該「最合拍」及「合衷共濟」，看腳法是慢熱中距離馬，經過暑

整，目前評四十八分處四班中下游，成熟更進步下，今季在四班應有大把上升空間，上述幾匹葉廈四班分子，新季必可替馬房爭取到一定頭馬數目，值得大家存記。



怡昌寶寶

丁廈集中谷草出擊

# 俊美組合贏競跑賽

# 本報消息

上星期六在沙田馬場舉行大型戶外嘉年華「開季試闖樂滿Fun」，合共超過九千名入場人士，包括馬主及公眾人士參加場內多項富有教育意義及跟賽馬運動有關的活動。而今年場內一如以往有一系列親子活動，例如備受歡迎的「小馬策騎樂」和「與雪特蘭小馬合照」等，均令到小朋友及其家人們樂在其中。

騎師競跑向來是「開季試闡樂滿Fun」的其中一個焦點，今年這項錦標一如去年以接力形式競逐，每隊由兩位騎師組成，在100米的途程上進行接力賽。於首季在港從

練的練馬師韋達發施號令  
下，一眾參賽騎師奮勇向  
前，結果由首次參加呢類

美爾夥拍梁家俊先聲奪人，勝羅前的首場非正式賽事，並從務執行總監夏定安及賽馬業務局達賢手上接過冠軍獎盃、獎元獎金的支票。陳嘉熙及莫雷跑入亞席，獲頒亞軍獎牌及三的支票；而潘明輝及利敬國的季軍，獲頒季軍獎牌及二千港票。兀現役賽駒參加當日黃昏時舉

匹草地試闢，入場觀眾可親身體驗駒高速奔跑時的速度感及姿態。開幕日（9月1日）展開的2019至馬季正式揭開序幕。

# 蒲戰檢閱

15 重点

馬季若然保持唔到最佳水平，有邊隻可以取而代之，成為新香港長途一哥呢？睇番季尾一眾長途大賽，應屆香港盃冠軍「歡樂之光」沉得緊要，其全兄長「馬克羅斯」更加是頹勢難挽，至於打吡冠軍「添滿意」於四歲系列賽事兩勝，始終帶點形勢造就之感，同倉的「達龍駒」當然是有潛力之好馬，但此匹上年昆士蘭打吡盟主，始終達不到幕後心目中的成績，好多馬來到香港服役水土有別，差少少就係差少少了；尚有匹前遮打盃冠軍「巴基之星」，但此匹已略見退化之人氣王，未來元旦日又大一歲，蘇保羅亦謂將會安排牠縮回中短途出戰，那麼未來長途王，最大機會應是方嘉柏的「跳出香港」。此匹五歲法國馬，性能根本是越長越妙，季尾一役在遮打盃留後搵位力追「時時精綵」，結果輸一乘多得第二，若無意外擠阻相信會更近，「時時精綵」新季若未能保持，尚未見底的「跳出香港」此消彼長下有望接棒成功，以往方廸佳駒如「天久」及「川河尊駒」幾乎例必安排遠征，且更不乏揚威紀錄，「跳出香港」今季如再進一步，定會步前輩後塵踏上遠征之途，剛季想去日本寶塚但最終去不成，以方仔性格相信會咬牙切齒去圓夢。



# 2019年暑期總編班現役馬匹最新評分總表(八)

註： $\downarrow$ 為比上季最後參賽時所屬班次低一班， $\odot$ 為暑期轉倉馬， $\star$ 為首次評分， $\bullet$ 為曾流鼻血，馬匹歲數已更新。  
第四班餘下馬匹將於明日續刊。